



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΝΟΜΟΣ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ
ΔΗΜΟΣ ΜΙΝΩΑ ΠΕΔΙΑΔΑΣ

Αρκαλοχώρι, 23/5/2012

**ΣΥΣΚΕΨΗ ΜΕ ΤΑ ΜΕΛΗ ΤΩΝ ΤΟΠΙΚΩΝ ΣΥΜΒΟΥΛΙΩΝ
ΣΥΓΚΑΛΕΣΕ Ο ΔΗΜΑΡΧΟΣ ΜΙΝΩΑ ΠΕΔΙΑΔΑΣ**

Σύσκεψη με τα μέλη των τοπικών συμβουλίων του Δήμου Μινώα Πεδιάδας συγκάλεσε χθες το απόγευμα ο Δήμαρχος κ. Ζαχαρίας Καλογεράκης. Στη σύσκεψη συμμετείχαν επίσης οι αντιδήμαρχοι και οι πρόεδροι των δημοτικών επιχειρήσεων. Σκοπός της συνάντησης ήταν ο απολογισμός των δράσεων του τελευταίου τριμήνου της Δημοτικής Αρχής, καθώς και η συζήτηση γύρω από θέματα προγραμματισμού και λειτουργίας για το επόμενο διάστημα.

Στη διάρκεια της συνάντησης τονίστηκαν τα προβλήματα που αντιμετωπίζουν συνολικά οι Δήμοι της χώρας, εξαιτίας της παρατεταμένης προεκλογικής περιόδου και έχουν άμεση σχέση με την αντιμετώπιση των τρεχουσών αναγκών. Ιδιαίτερα, τα οικονομικά ζητήματα δημιουργούν οξυμένα προβλήματα λειτουργίας της αυτοδιοίκησης με τους Δήμους να διατρέχουν κίνδυνο οικονομικής κατάρρευσης και να δυσκολεύονται να ανταποκριθούν στις καθημερινές ανάγκες. Επιπλέον, με την αναστολή προσλήψεων που επιβάλλεται λόγω εκλογών, τομείς της καθημερινότητας όπως η καθαριότητα, η αποκομιδή των απορριμμάτων, η ύδρευση και η αγροτική οδοποιία είναι εξαιρετικά δύσκολο να αντιμετωπιστούν αποτελεσματικά. Παρόλ'αυτά όπως τονίστηκε, οι Δήμοι δίνουν μεγάλο αγώνα να διασφαλίσουν την κοινωνική συνοχή και αλληλεγγύη και την ομαλή λειτουργία των περιοχών τους, αν και οι δυνατότητές τους είναι εξαιρετικά περιορισμένες.

Ακόμη, στη διάρκεια της συνάντησης οι τοπικοί σύμβουλοι ενημερώθηκαν εκτενώς για τα έργα που δρομολογούνται στο Δήμο, παρά τη δύσκολη συγκυρία, διαχωρισμένα σε τρεις κατηγορίες: προγραμματισμένα, συνεχιζόμενα και υπό σχεδιασμό. Παράλληλα, έγινε ενημέρωση για άλλες δράσεις που δρομολόγησε η Δημοτική Αρχή με στόχο αφενός τη βελτίωση της καθημερινότητας των δημοτών και αφετέρου τη στήριξη της τοπικής οικονομίας. Από την πλευρά τους οι τοπικοί σύμβουλοι αναφέρθηκαν σε θέματα που απασχολούν τους κατοίκους των τοπικών διαμερισμάτων του Δήμου. Τέλος, στη διάρκεια της συνάντησης τονίστηκε ότι βασικός άξονας στην πολιτική της Δημοτικής Αρχής είναι όλοι οι Δημότες να έχουν κοινή αντιμετώπιση και μια ξεκάθαρη εικόνα για τα προβλήματα της αυτοδιοίκησης και την ίδια αντίληψη ζητήθηκε να έχουν οι εκπρόσωποι των τοπικών κοινωνιών.